

日本台醫會感恩巡迴音樂會活動預告

校友服務暨就業輔導組 黃俊銘組長

今年8月24到28日本校合唱團與國樂社將赴日參加第11回「日本台醫會感恩巡迴音樂會」的表演活動，感謝日本台醫會長期在日本醫療屆的奉獻付出；另外感謝中山醫學大學日本校友會鼎力協助此次活動，此外為擴展師生國際視野，達成良好國民外交，並將安排到姊妹校東京醫科大學表演。

合唱團與國樂社的同學為了這次的音樂會演出，周全籌畫整個集訓流程、細節，不僅平時固定練習，連假日也相約到社團辦公室練習，全心的投入及付出全是為了演出時，有最佳的表演實力呈現給大家，這樣認真的態度實在值得鼓勵。

參加演出的同學之中，有多位同學都是從幼稚園就開始學習鋼琴或小提琴，或是國小就參加合唱團及管弦樂團，也曾多次參加個人音樂比賽獲得優異成績；而中山醫大的合唱團及國樂社更是參加過全國音樂比賽，多次榮獲第一、二名，另外合唱團舉辦過六屆全省巡迴公演，足跡踏遍台北、新竹、台中、嘉義、台南、高雄、宜蘭等地，還有一屆海外公演於馬來西亞，表演團隊真的是陣容堅強；演出的曲目各個都是膾炙人口、優美動聽的民謠，還有幾首異國風格的音樂劇、歌劇的演出，不禁讓人期待演出的時刻快快到來。

中山醫學大學注重的不僅僅只有學生的課業，更是培養大家德、智、體、群、美五育並重，這次有機會到日本參加感恩巡迴表演，更是擴展師生國際觀，實質進行國際交流合作，相信師生不遺餘力付出的結果，將增添音樂會無限光彩，大家且拭目以待。

最後，祝福各位師生演出成功、藝海生輝！

[回瀏覽中山醫學大學電子報](#)

